
Кафедра аудиту, ревізії та аналізу Тернопільського національного економічного університету за 
підтримки його ректора А. І. Крисоватого і декана факультету обліку та аудиту В. М. Панасюк спільно 
із Всеукраїнською професійною газетою «Все про бухгалтерський облік» оголошують Перший 
Міжнародний творчий конкурс на тему «Економічна експертиза, аудит і аналіз: історія, сучасність, 
майбутнє» для учнів загальноосвітніх шкіл, гімназій, училищ, коледжів, а також студентів вищих 
навчальних закладів України, української діаспори за кордоном. 

Основні напрямки  для творчого розкриття: 
1. Економічна експертиза суть, роль і значення для інноваційного розвитку Української держави.  
2. Аудит як особлива форма економічного контролю: історія, досягнення, практика. 
3. Розвиток економічного аналізу в Україні та світі: концепції, методологія, організація. 
4. Сучасні методи і досвід професійної підготовки експертів-економістів, аудиторів, аналітиків. 
5. Наукові школи вчених-економістів та їхні здобутки у сфері економічної експертизи, аудиту й 
аналізу. 
6. Вільний твір на загальну задану тему творчого конкурсу.  

На конкурс подаються творчі роботи в електронному вигляді обсягом до  2 сторінок формату 
А-4:  
  текстовий редактор Word , Times New Roman 12  pt через 1 інтервала; 
  поля 20  мм з усіх сторін;  
  заголовок назви твору друкується посередині; 
  через 1 інтервал, посередині – прізвища та ім’я авторів, номер класу (групи); 
  через 1 інтервал – назва навчального закладу, міста (країни); 
  через 1 інтервал – текст творчої роботи (наукової праці, аналітичного матеріалу, есе, поетичного 
твору, пісні, оповідання, казки тощо); 
  через 1 інтервал – список літератури (не більше 5-ти джерел); 
  назва файлу має відповідати прізвищу автора (першого співавтора) та номеру основного напрямку 
для творчого розкриття (Конкурс_Коваль_1).  

Учасниками конкурсу можуть бути особи віком до 25 років. У заяві на участь в конкурсі автори 
обов’язково вказують свій вік, статус (учень, студент), домашню та електронну адресу, контактні 
телефони, додаткову інформацію про себе (необов’язково, за бажанням автора). 

Творчі роботи приймаються на конкурс до 05 червня 2017 року (включно).  
За підсумками конкурсу кращі творчі роботи будуть відзначені відповідними нагородами 

(призами, грамотами, подяками, сертифікатами, книгами, рекомендаціями до вступу в Тернопільський 
національний економічний університет). Оргкомітет конкурсу планує кращі твори конкурсантів 
видати окремою книгою.  

Оргкомітет також звертається до волонтерів, меценатів, підприємств (організацій, закладів) 
щодо інформаційно-рекламної та матеріально-технічної підтримки цього проекту. 

Контактні телефони:  
Дерій Василь Антонович, завідувач кафедри аудиту, ревізії та аналізу ТНЕУ, доктор 

економічних наук, професор,  м. т. + 38 (096) 501-42-10, + 38 (050) 159-73-71,      
основний e-mail: konkurs.ee.2017@gmail.com або додатковий e-mail: vasylderij@gmail.com; 

Соловій Оксана Петрівна, старший лаборант  кафедри аудиту, ревізії та аналізу ТНЕУ,      
м. т. + 38 (067) 662-48-92, e-mail: soloviy_tern@ukr.net; 

Горбунова Тамара Борисівна, представник газети «Все про бухгалтерський облік»,      
м. т. + 38 (097) 905-11-91; + 38 (099) 946-10-54. 

 

Оргкомітет.  
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